ADATLAP PROJEKTMUNKA I. TÁRGY TÉMAVÁLASZTÁSHOZ

Hallgatói csoport adatai (3-5 fő):

A hallgatói csoport tagjai egymás közül választanak projektvezetőt. Az alábbi listában első helyen szereplő hallgató lesz a projektvezető. A Projektmunka II. tárgyra kapott pontszámot a projektvezető fogja majd a csapat tagjai között érdemjegy formájában felosztani. A tanszéki konzulenssel és az esetleges ipari partnerrel elsődlegesen a projektvezető tartja majd a kapcsolatot.
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Konzulens: 

Tanszéki oktató, akivel előzetesen egyeztetnek, és elvállalta a felkérést. Konzulens hiányában az adatlap nem adható le!

A téma címe: 

Rövid, velős cím, ami jellemzi az elvégzendő feladatot.
A projekt tárgyát képező probléma és a projektcél rövid felvázolása:
[bookmark: _Hlk63785660]Itt 500 - 1500 karakterben (szóközökkel) írják le röviden a projekt tárgyát képező problémát és a projekt célját. Ennek leadási (feltöltési) határideje a 10. oktatási hét kezdete. Az adatlap leadása a projektvezető feladata! Fontos, hogy olyan projektcélt fogalmazzanak meg, amelynek megvalósítását vállalni is tudják majd a Projektmunka II. tárgy keretében.
A projektterv részletes kidolgozása:
Ezt a részt a 14. oktatási hét kezdetéig kell csak kidolgozni és leadni (feltölteni). Az adatlap leadása itt is a projektvezető feladata.
Itt összesen 3000 - 6000 karakterben (szóközökkel) fejtsék ki az alábbi pontokat:

· feladatok, mérföldkövek,
· eredménytermékek,
· elvárt hasznok,
· projektszervezet megadása táblázatos formában (ki milyen feladat megvalósításában vesz majd részt).

A piros színnel megadott részek az adatlapról törlendők!

